

我生命中的一位良师

信阳晚报社小记者 平桥区二小 六(7)班 肖雨涵

我曾遇到一位特别的良师。

记得那是一个炎热的夏天,蝉鸣让人心神不宁。我站在站牌旁边,急躁不安地等着公交车。

“小朋友,你知道去贸易广场怎么坐车吗?”一个破锣般的大嗓门问道。他的嗓音引起了我的注意。我好奇地看向这个“大嗓门”,用余光打量着他:他穿着已经洗褪色的工人制服,裤子上有着大小不一的破洞,乱蓬蓬的头发遮住了他黝黑的皮肤,太阳的照射使他大汗淋漓。外表冷静的我,内心不安地想:他不会坏人吧?看他那寒酸的样貌,应该不富有,难道要打劫、绑架?为了防止他不怀好意,我还是与他保持距离为妙!于是,我向右侧挪动几步,进入一级警备状态。我戴上耳机,故作镇定,摆出一副“视而不见,听而不闻”的神色,正视前方。他看我如此冷漠,好似明白了什么,沮丧地走开了,再也没有和我说过话。

盼望着,盼望着,车终于来了。我像抓住了一根救命稻草一样,飞

快地跑上车,正当我觉得可以安心下来时,发现钱包找不到了。我迅速翻找每个口袋,可老天就像是跟我开玩笑——怎么翻都是空空如也。乘客开始不耐烦了,对我吼道:“没钱下车!”“有急事呢!别浪费大家的时间!”我涨红了脸,不知所措地站在售票箱旁,尴尬得束手无策。这时,那位“大嗓门”缓缓地走上车,对我笑了笑,轻轻地拍了拍我的肩膀,温和地说:“别急。”那温和的声音和明亮的双眸让我一生难忘。接着,那熟悉的大嗓门又响起来:“我来付!”随后,两枚硬币落入售票箱……一时间,那亲切的大嗓门,温和的话语,清脆的硬币声,混杂在一起,持久地在我心中回荡荡漾……面对他的笑,我百感交集。

他虽然被我误会,却依旧帮助我,我感到十分惭愧和内疚,是他教会了我:不能以貌取人,应当平等看待每个人。他是我生命中的良师,教会我做人的道理!

(辅导老师 刘芬)

我最喜爱的动物

平桥区二小 五(7)班 贺照钰

要问我喜爱的动物是什么,我会毫不犹豫地告诉你:“我最喜爱的是我家的白猫咪。”

这只白猫咪全身上下雪白雪白的,没一丝杂毛。唯有它那一双绿眼睛,宛如价值连城的绿宝石,又如春天流淌的碧水。四只小肉脚走起来悄无声息,好似一位淑女,性格也是甜柔可人,所以我叫它“小白甜”。

小白甜一般都甜柔可人,每次我放学回家,它都会轻轻来到我身边,“喵喵……”地小声叫着,仰望着我,好像对我说:“我可想你了!”我放下书包写作业,它就在书桌旁安静地看着我。可我们的小白甜偶尔也是一个顽皮的小家伙儿。

有一次,妈妈在织围巾,去接个电话的功夫,小白甜好奇地走过去,玩耍起毛线团来。结果把它自己搞的全身毛线,控制不住方向,一会儿撞到桌腿,一会儿碰到门上,像一个跳芭蕾舞的人,又像一个喝醉酒的老头儿。然后,它一下子倒在我脚下,有气无力地叫着

“喵喵喵喵……”好像在说:“小主人,小主人,快帮我解开这绳子!”我蹲下身子,一边帮它解绳子,一边轻敲它的头说:“你呀你呀,怎么这么调皮!”

小白甜还很聪明呢!有一次,我和它玩“找鱼干”的游戏。我先把它爱吃的鱼干放到一处不容易看见的地方,它准确无误地找到了。于是,我想提高一些难度,把鱼干偷偷藏在冰箱上面的一个盒子里头,觉得这样它会找不到。结果,它这闻闻、那嗅嗅,竟寻着那淡淡的鱼干味道,悠悠地跳到冰箱旁的桌子上,然后纵身跳到冰箱上,形成一道美丽的弧。小白甜在冰箱上用爪子扒开小盒子,成功找到了小鱼干,津津有味地吃了起来。我不禁为它的机智叫好喝彩,真是发自内心地喜欢它。

我非常喜爱小白甜,爱它的温柔聪明,爱它的调皮可爱。看了我上面的介绍,朋友,你也喜欢小白甜吧?

(辅导老师 刘芬)

第一次泡柠檬水

信阳东方红教育裤兜作文班 三年级 夏炎

今天,妈妈不在家,我就学着妈妈的样子,偷偷泡了一杯柠檬水。看着它那诱人的外表,我馋得直流口水。

柠檬水刚放凉一点,我就迫不及待地端起喝了一大口。“哇!”我大叫一声,全部吐了出来。天呐,太酸了!我一边咳嗽,一边急忙换衣服,还连忙找水,像一只无头的苍蝇,到处乱转。我心想:妈妈怎么会喜欢这么酸的口味呢?刚巧,妈妈回来了。她看

见我狼狈的样子,就知道是怎么回事了。妈妈又气又笑地对我说:“你架势打得十足,可是你知道吗,不喜欢酸的柠檬水,你可以少放一点柠檬呀!你肯定是放太多柠檬了吧?”我只能苦着脸点点头。

原来,喝柠檬水也是有讲究的呀!下次我还是让妈妈帮我泡吧,可不能再乱喝了呀!

(辅导老师 顾鑫琪)

海

羊山外国语小学 五(7)班 张然

荧屏中、课本里的大海无数次在我脑海里澎湃翻腾。对于一个内陆孩子来说,大海一直是我向往的地方。暑假了,揽着夕阳的余辉,我走近了“她”。

“哗……哗……”海浪开心地歌唱着,看啊,那朵朵欢快的浪花儿,似乎正在用轻快优美的舞姿欢迎我这个远道而来的新朋友。不一会儿,涛声贴近耳际,只见波浪一个接着一个向岸边扑来,白色的浪花宛如水晶,又好似片片绒花翻滚着、集散着,真是太壮观了!我下意识地后退了几步,大海的脾气真让人捉摸不定。

赤脚走在细密柔软的金色沙滩上,每走进一片区域,无数只小如蚂蚁般大小的海蟹贼似的钻进沙滩的小洞里,我俯下身子,扶了扶眼镜,好奇地看着它们。海蟹小心翼翼地窥探着我,冒着气泡,好像在说:“看什么看?我们的世界,你永远不懂。”哈哈,真是有趣极了!

不多时,海水又趋于平静了,我向远处眺望,蔚蓝色的

海水和湛蓝的天空连在了一起,映着那更远处的灯塔和小岛,好个天水一色!金色的残阳铺满了整个海面,放眼望去,如同波光粼粼的银盘。海鸥鸣叫着,在白云中翻卷嬉戏,这一切美得让我心醉,更让我忘却了一路旅途中的疲倦。

看着无边无际的大海,我顿时明白了为什么作家会把人类宽阔的胸怀比作大海了。那是因为大海是如此的广阔无边,似乎可以包容一切。此刻,我尽情领略她那博大伟岸的胸襟,更感受到大海深处迸发出来的好似千军万马的力量,这力量与品质不就是人生的真谛吗?

(辅导老师 李雪)

